
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารสว่นตำบลนาโพธิ์ 
สมัยสามัญ สมัยที่  4  ครั้งที่ 1  ประจำปี  2567 

วันที่ 1 เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖7 
       ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาโพธิ์ อำเภอพิบูลมังสาหาร จังหวดัอุบลราชธานี 
ผู้มาประชุม 

ลำดับที ่ ชื่อ  - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 
๑ นายอุทิศ   หอมทรพัย ์ ประธานสภา อบต. อุทิศ   หอมทรพัย ์
2 นางสายสมร   ต้นสินธ ์ รองประธานสภา อบต. สายสมร   ต้นสินธ ์
3 นางสาวสกาวเดือน   หนองม่วง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที ่1 สกาวเดือน   หนองม่วง 
4 นายชัยชนะ   บุญเอื้อ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที ่2 ชัยชนะ   บุญเอื้อ 
5 นายสาย   จันทะเนตร สมาชิกสภา อบต. หมู่ที ่3 สาย   จันทะเนตร 
6 นายพรมมา   ก้อนหิน สมาชิกสภา อบต. หมู่ที ่7 พรมมา   ก้อนหิน 
7 นายเดือน   พันธ์ทอง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที ่8 เดือน   พันธ์ทอง 
8 นายไพโรจน์   เชื้อแน่น สมาชิกสภา อบต. หมู่ที ่9 ไพโรจน ์  เชื้อแน่น 
9 นายแดง   บุญล้อม สมาชิกสภา อบต. หมู่ที ่10 แดง   บุญล้อม 

10 นายปัญญา  ประเสริฐสนิ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที ่11 ปัญญา  ประเสริฐสิน 
11 นางสุพิชา  บัวใหญ ่ เลขานุการสภา อบต. สุพิชา  บัวใหญ ่

             ผู้ไม่มาประชุม 
    
    
    

             ผู้เข้าร่วมประชุม 
ลำดับที ่ ชื่อ  - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

1 นายคึกฤทธิ์  ชาวนา นายก อบต. คึกฤทธิ์  ชาวนา 
2 นายคำสอน  บุบผาเผ่า รองนายก  อบต. คำสอน  บุบผาเผ่า 
3 นางรัชนี   สายบุปผา เลขานุการนายก อบต. รัชนี   สายบุปผา 
4 นางกิ่งกาญจน ์  ขันธพ์าดี หัวหน้าสำนักปลัด กิ่งกาญจน์   ขันธ์พาด ี
5 นายเจษฎา   ใหญ่ผา นายช่างโยธา เจษฎา   ใหญ่ผา 
6 นางสาวกาญจนา  พ้นภัย นวก.การเงินและบัญชี กาญจนา  พ้นภัย 
7 พันจ่าเอกวุฒิชัย ประพันธ์ศิลป ์ จพง.พัฒนาชุมชนฯ วุฒิชัย ประพันธศ์ิลป์ 
8 นางสาวณัฐภรณ์   เสารแ์ก้ว ผช.นักจัดการงานทั่วไป ณัฐภรณ์   เสาร์แก้ว 

9 นางสาวพิชญ์ชญาฏา  สดสร้อย ผช.เจ้าพนักงานธุรการ พิชญ์ชญาฏา  สดสร้อย 

10 นางสาวนงคราญ  ทองแจ่ม แม่บ้าน นงคราญ  ทองแจ่ม 

                                                                        
 
           /เมื่อถึง…….. 
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                         เมื่อถึงเวลา ๐๙.0๐ น.สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาโพธิ์พร้อมกัน ณ ห้องประชุม
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาโพธิ์  นายอุทิศ  หอมทรัพย์ ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาโพธิ์      
กล่าวเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาโพธิ์ 
ระเบียบวาระที่ ๑                                เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
นายอุทิศ  หอมทรัพย์/ประธานสภาอบต.   วันนี้เป็นการเรียกประชุมสภาสมัยสามัญ  สมัยที่ 4  ครั้งที่ 1 ประจำปี   
                                                     2567  ซึ่งสภาองคก์ารบรหิารส่วนตำบลนาโพธิ ์กำหนดไว้ระหว่าง  
     วันที่ 1-15  พฤศจิกายน  2567 กระผมจึงทำหนังสือเชิญท่านสมาชิก   
     ให้ทราบว่าได้ถึงสมัยประชุมสภาฯสมัยสามัญสมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 แล้ว    
ที่ประชุม    รับทราบ 
ระเบียบวาระที่ ๒                                รับรองรายงานการประชุมครัง้แล้ว 
นายอุทิศ  หอมทรัพย์/ประธานสภา อบต.    แจ้งเลขานุการสภา อบต. ตรวจสอบรายชือ่สมาชิกสภาองค์การบริหาร 
                                                     ส่วนตำบลที่ลงชื่อเข้าร่วมประชุมและอ่านรายงานการประชุมให้ที่ 
                                                     ประชุมรับทราบ  
นางสุพิชา บัวใหญ่/เลขานุการสภา อบต.     อา่นรายงานการประชุมสภาฯสมัยสามัญสมัยที ่ 3 ครั้งที่ 4  ประจำปี 
                                                     2567  เมื่อวันที ่ 15 สิงหาคม 2567 ให้ที่ประชุมฟัง    
นายอุทิศ  หอมทรัพย์/ประธานสภา อบต.   เมื่อเลขานุการสภา อบต.อา่นรายงานการประชุมสภา ฯ ครั้งที่แล้วให ้
                                                     ที่ประชุมฟังเสร็จเรียบร้อยแลว้  มีสมาชิกทา่นใดจะแก้ไขเปลี่ยนแปลง 
                                                     ระเบียบวาระการประชุมหรอืไม่ ถ้าไม่มีผมขอที่ประชุมรับรอง 
มติที่ประชุม                                      รับรอง         11    เสียง 
                                                     ไม่เห็นชอบ   0    เสียง   
                                                     งดออกเสียง  0    เสียง                                             
ระเบียบวาระที่ ๓                                เรื่องกระทู้ถาม 
                                                     ไม่มี 

ระเบียบวาระที่ 4                                เรื่องที่คณะกรรมการสภาท้องถ่ินตั้งขึ้นพิจารณาเสรจ็แล้ว 
                                                     ไม่มี 
ระเบียบวาระที่ ๕                                เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 
                                                     ไม่มี 
ระเบียบวาระที่ 6                                เรื่องอื่นๆ 
นายอุทิศ  หอมทรัพย์/ประธานสภา อบต.   ในวาระนี้คณะผู้บริหาร,สมาชิกสภา,เจ้าหน้าที ่อบต.จะนำเรียนต่อที ่
     ประชุมหรือไม่ ขอเรียนเชิญครับ 
นายชัยชนะ  บุญเอื้อ/ส.อบต.ม.2  การก่อสร้างลานตากพชืผลทางการเกษตร กระผมอยู่ให้ทาง  

อบต.นาโพธิ ์ ได้ดำเนินการเทลานเพิ่มเติม เพื่อให้พี่น้อง ประชาชนได้ใช้
ประโยชย์ ครับ 

นายคึกฤทธิ์ ชาวนา/นายก อบต. การก่อสร้างลานตากพชืผลทางการเกษตรนั้น  อยู่ให้ทางฝ่ายสมาชิก
สภาร่วมกับผู้นำชมชนไดน้ำเรื่องและจัดทำประชาคมในระดับหมู่บ้าน
ก่อน  เพื่อทีจ่ะได้นำเรื่องเข้าบรรจุไว้ในแผน ในปีงบประมาณหน้าและ
ดำเนินการขั้นต่อไปครับ 

 
 

/นายแดง..... 
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นายแดง บุญล้อม/ส.อบต.ม.10 กระผมขอสอบถามและติดตามเรื่องของโครงการวางทอ่ระบายน้ำ  
หมู่ที่ 10  จำนวน  2 โครงการ  ได้ดำเนินการถึงขั้นตอนใดแล้วครับ 

นายเจษฎา  ใหญ่ผา/นายช่างโยธา กระผมขอนำเรียนในที่ประชุม ดั้งนี ้การดำเนินโครงการจ่ายเงินสะสม  
ทั้งหมด จำนวน 99  โครงการ  ซึ่งปัจจุบัน ไดด้ำเนินการเป็นที่
เรียบร้อยแล้วจำนวน 48  โครงการ  และ อยู่ระหว่างการทำบันทึก
ข้อความเพื่อขออนุมัติจัดซ้ือจัดจ้าง มจีำนวน  10  โครงการ  ในส่วน
ของโครงการวางท่อระบายน้ำหมู่ที่  10  นั้น  อยู่ระหว่างการทำจัดซื้อ
จัดจ้างครับ 

 และโครงการที่เสนอของบอุหนุนเฉพาะกิจนั้น  อยู่ระหว่างการเตรียม
เอกสารเพื่อส่งจังหวดั มจีำนวน 3 โครงการดังนี ้
1. โครงการก่อสร้างถนนลาดยาง บ้านเลิงบาก 
2. โครงการก่อสร้าง คสล. สายทางโคกสนามบิน 
3. โครงการก่อสร้างถนนลาดยาง สายทางบ้านนาโพธิ์ หมู่ที่ 2 ถึง นา

โพธิ์พัฒนา หมู่ที่ 10 ครบั 
นางสายสมร ต้นสินธ์/รองประธานสภา เน่ืองด้วยถนนเป็นหลุมเป็นบ่อ  จึงทำให้ประชาชนที่สัญจรไป มา เกิด

อุบัติเหตุ  2 เหตุการณ์ซอ้นกัน  ดิฉันเป็นห่วงความปลอดภัยของพี่น้อง
ประชาชน  จึงขอความอนุเคราะห์มายัง อบต.นาโพธิ์  ในการซ่อมแซม
ถนนดางกล่าวโดยด่วนคะ่  

นายคึกฤทธิ์  ชาวนา/นายก อบต. ในเบ่ืองต้นกระผมขอความร่วมมือให้ทางผู้นำชุมชนได้ช่วย
ประชาสัมพันธใ์ห้พี่น้องทราบถึงถนนที่ชำรุดให้ทราบทั่วกัน  และ
กระผมจะมอบหมายให่เจ้าหน้าที่ไปดำเนินการซอ่มแซมให้โดยด่วนครับ  

นางกิ่งกาญจน ์ ขันธ์พาดี/หัวหน้าสำนักปลัด เรือ่งการจดักิจกรรมลอยกระทง  ในวันที่ 15 พฤศจิกายน  2567   
ณ บริเวณสนามกีฬากลางตำบลนาโพธิ์ อำเภอพิบูลมังสาหาร  จังหวดั
อุบลราชธาน ี

 รูปแบบการจัดกิจกรรมมดีังนี้ 
1. การประกวดร้องเพลง 
2. เดินแบบผ้าไทย 
3. รำวง 
ในการนี้ ขอเรียนเชิญ สมาชิกสภา ได้เข้ารว่มกิจกรรม และแต่งกายผ้า
ไทยเพื่อเข้าร่วมเป็นเกียรติในการเดินแบบ ค่ะ 
2. ดว้ยจังหวัดอุบลราชธานี ได้กำหนดจัดงาน โครงการเดิน วิ่ง ปั่น 
ป้องกันอัมพาต ครั้งที ่๑๐ เฉลิมพระเกียรตพิระบาทสมเด็จพระ
เจ้าอยู่หัวฯ เนื่องในโอกาสพระราชพธิีมหามงคล 
เฉลิมพระชนมพรรษา ๖ รอบ ๒๘ กรกฎาคม ๒๕๖๗ โดยมี
วัตถุประสงค์เพื่อแสดงถึงความจงรักภักดี 
เฉลิมพระเกียรติพระบาทสมเด็จพระเจา้อยู่หัวฯ เน่ืองในโอกาสมหา
มงคลเฉลิมพระชนมพรรษา ๖ รอบ 
 
 
         /ทรงเป็น….. 
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ทรงเป็นดั่งแสงนำใจของประชาชนไทยและทรงเป็นแบบอย่าง แก่
ประชาชนชาวไทยในการรักษาสุขภาพ และการออกกำลังกาย  
จึงขอเชิญท่าน ขอเชิญชวนสมาชิกสภาฯ บุคลากรในหน่วยงาน  
เข้าร่วมกิจกรรม "โครงการเดิน วิ่ง ปั่น ป้องกันอัมพาต ครั้งที่ ๑๐ เฉลิม
พระเกียรติพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวฯ เน่ืองในโอกาสพระราชพธิี
มหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา ๖ รอบ ๒๘ กรกฎาคม 
ในวันที่ ๒ พฤศจิกายน ๒๕๖๗ เวลา 04.๐๐ น. ณ ลานแก่งสะพือ 
อำเภอพิบูลมังสาหาร  
3. ดว้ยสภากาชาดไทย จะออกหน่วยรับบริจาคโลหิต ในวันที ่6  
พฤศจิกายน  2567 ณ ห้องการบริหารส่วนตำบลนาโพธิ ์จึงขอเชิญ
ชวนสมาชิกสภาฯ เข้าร่วมบริจาคโลหิตค่ะ 

ที่ประชุม    รับทราบ 
พันจ่าเอกวุฒิชัย ประพันธ์ศิลป์/จพง.พัฒนาชุมชนฯ  ขอประชาสัมพันธ ์ เรือ่งการขอรถเข็น(Wheel chair) ในกับผู้

พิการประเภท 3 ของแตล่ะหมู่บ้าน  หากประสงค์จะขอรถเข็นในกับผู้
พิการในพื้นที ่สามารถสง่เอกสารได้ที่งานพัฒนาชุมชน  ภายในวัน พุธ 
ที่ 5  พฤศจิกายน  2567  เอกสารต้องประกอบด้วย  1. สำเนาบัตร
ประจำตัวประชาชน 2. สำเนาทะเบียนบ้าน 3.บัตรพกิารทางการ
เคลื่อนไหว 4. รูปถ่ายเตมิตัว 1 รูป จะได้ดำเนินการส่งเอกสารเพื่อขอ
รถเข็นจากสำนักงานพัฒนาชุมชนและความมั่นคงของมนุษย์ ต่อไปครับ 

ที่ประชุม    รับทราบ 
นายแดงบุญล้อม ส.อบต.ม.10 เรื่องการจดัโครงการศึกษาดูงาน  ประจำปี  พ.ศ.2568  กระผมอยาก

ให้ดำเนินการในไตรมาสแรกครับ 
นางกิ่งกาญจน ์ ขันธ์พาดี/หัวหน้าสำนักปลัด เรยีนที่ประชุม  การจดัโครงการขอปรึกษาหารือในที่ประชุม เกี่ยวกับ

พื้นที่ที่จะไปศึกษาดูงานจะได้มอบหมายเจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบ
ประสานงานในส่วนที่เกีย่วข้อง ในการนี้จะได้นำเรียนผู้บริหารและ
เตรียมงานโครงการฯต่อไปค่ะ  

นายเดือน  พันธ์ทอง/ส.อบต.ม.8 กระผมขอเสนอให้จัดซื้อเครื่องตัดหญ้าที่สามารถติดตั้งกับรถไถได้ครับ 
เพื่อความสะดวกให้การตัดหญ้าในบริเวณต่างๆ และเพื่อความรวดเร็ว 

นายเจษฎา ใหญ่ผา/นายช่างโยธา การจดัซื้อครุภัณฑต์่อดูบญัชีราคามาตรฐานครุภณัฑ์ เพื่อใช้เป็นแนวทาง
ในการจัดการงบประมาณรายจา่ยประจำปี ครับ 

น.ส.สกวาวเดือน หน่องม่วง/ส.อบต.ม.1 ขอความอนุเคราะห์ผู้บรหิารให้ประสานกรมทางหลวง เรื่องของการ
ติดตั้งป้ายห้ามแซง  บริเวณเส้นทางโนนสามัคคี  เน่ืองจากจุดนั้นไม่มี
ไฟฟ้าส่องสว่างและเป็นจุดที่เกิดอุบัติเหตุบ่อยครั้ง 

นายคำสอน บุปผาเผ่า/รองนายก อบต. เรียนในที่ประชุม กระผมจะประสานไปยังกรมทางหลวงในเรื่องดังกล่าว
ให้ครับ 

 เรื่องการกอ่สร้างถนนลาดยาง เส้นทางบ้านนาโพธิ์น้อย หมู่ที่ 7  จากวดั
ป่าโพธิ์สุวรรณ ์- สะพานโครงการก่อสร้างสะพานคอนกรีตเสริมเหล็ก  

 ข้ามห้วยแม่นนท์บ้านนาโพธิ์น้อย หมู่ที ่7 ตำบลนาโพธิ ์เชื่อมบ้านแก่ง
กอก  หมู่ที ่10 ตำบลไรใ่ต้  อำเภอพิบูลมังสาหาร จังหวดัอุบลราชธานี    

 
           /ได้รับการ…… 




